

<b>Posudek na bakalářskou práci</b>	
<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: Lukáš Kratochvíl Datum: 3.7.2020
Autor: Tomáš Peš	
Název práce: Vývinová plasticita plazů	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
<b>Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...)</b> Práce původně byla zamýšlena jako review o vývinové plasticitě plazů, velmi brzy ale téma během konzultací vykristalizovalo na testy Charnov-Bullovovy hypotézy, což je pořád dostatečně široké, ale lépe uchopitelné. Nějak jsme ale zapomněli změnit název práce, takže ten je teď příliš obecný a odpovídá širšímu okruhu.	
Struktura (členění) práce:  Standardní, logické.	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů?  Ano, ano.	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány?  -	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň):  Myslím, že vše vyhovující.	
<b>Splnění cílů práce a celkové hodnocení:</b>  Tomáš zná plazy velmi dobře, mohl se tedy soustředit na téma a nezdržovat se pochopením diverzity skupiny. Práci se věnoval poctivě, přistupoval k ní aktivně a zodpovědně. Jsem si jistý, že pochopil všechny základní koncepty a o výsledcích jednotlivých studií uvažoval a vyvodil z nich vlastní závěry. Na prvotinu je práce podle mne slušná, aby byla úplně vynikající, představoval bych si ještě trochu větší hloubku teoretizování, ale vzhledem ke způsobu vzniku a tomu, že se jedná o první dílka, navrhuji hodnocení 1-2.	
<b>Otázky a připomínky oponenta:</b>	
Návrh hodnocení školitele nebo oponenta  <input checked="" type="checkbox"/> výborně <input type="checkbox"/> velmi dobře <input type="checkbox"/> dobře <input type="checkbox"/> nevyhověl(a)	
Podpis školitele/opponenta:	